
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, оскорбивший сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, сотрудники ДПС в вечернее время остановили водителя легкового автомобиля, который неуверенно управлял транспортным средством.

При проверке документов оказалось, что водитель ранее был лишен права управления автомобилем, кроме того, у него наблюдались признаки опьянения. Полицейские попросили его пересесть в служебный автомобиль, а также пригласили понятых. В присутствии последних мужчине было предложено пройти освидетельствование на состояние опьянения, однако от освидетельствования он отказался. Сотрудниками полиции было принято решение об отстранении мужчины от управления автомобилем, при этом в ходе составления необходимых документов водитель стал вести себя агрессивно, в присутствии посторонних граждан он начал оскорблять сотрудника полиции, который в это время составлял протокол об административном правонарушении.

Сотрудник полиции неоднократно делал замечания мужчине, что он находится при исполнении служебных обязанностей, однако обвиняемый не реагировал на замечания и продолжал оскорбления.

По факту публичного оскорбления представителя власти было возбуждено уголовное дело. Примечательно, что в ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1214647>